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Examinar potencias de diez Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 2,300 =230 2) 521 =5,210
— E— 1.
2.
3 0.8193 =0.08193 4) 738 = 7,380,000
— — 3.
4.
5) 40,000 = 400 6) 773.9 =7,739
— — 5,
6.
7) 803.9 =0.08039 8) 644 = 6,440
— — 7.
8.
9) 380,000 = 3,800 10) 7.331 =733.1
— — 9.
10.
11) 3.954 = 0.0003954 12) 641 =6,410
- - 11.
12.
13) 28,700,000 = 28,700 14) 29.55 = 29,550
— — 13,
14,
15 26.96 = 0.002696 16) 491 = 491,000
_ _— 15.
16.
17) 15,000 =150 18) 557.5 = 5,575,000
— — 17.
18.
19) 0.6459 = 0.0006459 20) 957 = 95,700
— — 19.
20.
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ﬂh Examinar potencias de diez Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 2300 =10' =230 2) 521 x10° =5,210 10"
. N
2 X 103
3 0.8193 + 10" =0.08193 4) 738 x10* =7,380,000 . 10°
3 -
4 X 104
5 40,000 =+ 10% =400 6) 7739 x 10" =7,739 . 10°
5 -
6 X 101
7) 8039 + 10" =0.08039 8 644 x 10" =6,440 10
, N
) X 101
9 380,000 = 10% =3,800 10) 7.331 x 10% =733.1 . 10°
9 e
w0 x10°
11) 3.954 +10* =0.0003954 12) 641 x 10* =6,410 . 10°
11. -
12, x 10"
13) 28,700,000 = 10° = 28,700 14) 2955 x 10° =29,550 . 10°
13. -
14. X 103
15 26.96 + 10" =0.002696 16) 491 x 10° =491,000 . 10°
15. -
16, x 10°
17) 15,000 +10% =150 18) 557.5 x 10" =5,575,000 . 102
17. -
18, x 10"
19) 0.6459 = 10° =0.0006459 20) 957 x 10° =95,700 . 10°
19. -
20. X 102
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